

नगर के कुछ क्षेत्रों में आज सुबह व कल शाम पेयजल आपूर्ति नहीं

राजनांदागांव 24 मार्च। नगर निगम आयुक्त श्री अश्वनी देवांगन ने बताया कि आर.के.नगर पानी टंकी के पास नव निर्मित सम्पवेल में इंटर कनेक्शन कल दिनांक 25 मार्च शनिवार को किये जाने के कारण उक्त तिथि को शाम में एवं 26 मार्च रविवार को सुबह में आर.के.नगर, अनुपम नगर, कौरिनभाठा, सर्किट हाऊस, सृष्टि कालोनी, कुज विहार, गायत्री कालोनी, जल तरंग, हाऊसिंग बोर्ड कालोनी, बर्फानी आश्रम, महेश नगर, आशीवाद कालोनी, रेवाडीह, पेन्डी, हरिओम नगर वर्धमान नगर व 18 एकड में पेयजल आपूर्ति बाधित रहेगी एवं 26 मार्च शाम को पेयजल आपूर्ति सामान्य होगी। उन्होंने बताया कि उक्त क्षेत्रों में टैंकर के माध्यम से जल आपूर्ति की जावेगी। उन्होंने नागरिकों से असुविधा के लिए खेद व्यक्त करते हुये सहयोग करने की अपील की है।

फन एण्ड मस्ती के लिये 26 को प्रातः मस्ती की पाठशाला

राजनांदागांव 24 मार्च। नागरिकों के मनोरंजन के लिये हर रविवार की तरह इस रविवार 26 मार्च को भी प्रातः 6 से 8 बजे तक नये इवेंट के साथ मस्ती की पाठशाला आयोजित किया जायेगा, जो प्रत्येक रविवार को होगा।

महापौर श्री मधुसूदन यादव ने बताया कि इस बार भी उक्त पाठशाला में अनेक इवेंट कराये जायेंगे जिसमें अमित बाडी टच द्वारा रस्सा खीच, पंजा कुस्ती व फिटनेस, युगान्तर कालेज ग्रुप द्वारा पीठूल्ल, बिल्लस व सांप सीढी, आई.एम. इवेंट द्वारा टायर रेस, बिल्लस, बोरा रेस व बेस बाल हर्षित द्वारा जुम्बा, शोएव एण्ड अमीज अजमानी द्वारा डांस एण्ड ऐरोबीक, रूबी गरचा द्वारा योगा, कमलपूजन द्वारा कराटे, डी.केण्डईया द्वारा उसो मार्सल आर्ट, प्रणव शंकर सिटी द्वारा जोडो न्यूथार्ड, जे.एम.जे.स्कूल व जन यात्रा गुरप द्वारा रोप स्कीपिंग व जलेबी रेस, नवरंग चौहान द्वारा फिटनेस इवेंट तथा यामनी कला केन्द्र द्वारा चित्रकारी सिखाये जायेंगे। इसके अलावा नये इवेंट भी कराये जायेंगे। उक्त सभी इवेंट चौपाटी के सामने रोड एवं चौपाटी व पुष्पवाटिका के अंदर कराये जायेगे।

महापौर श्री यादव ने बताया कि जो भी नागरिक या संस्था इसके अलावा अपना इवेंट करना चाहते है और किसी भी प्रकार का विज्ञापन करना चाहते है तो नगर निगम के प्रोग्रामर श्री पंकज चंद्रवंशी मो.नं. 99856 27077 एवं उप अभियंता श्री हरिशंकर वर्मा मो.नं. 88152 13846 से सम्पर्क कर सकते है। बिना अनुमति विज्ञापन प्रतिबंधित है। उन्होंने नागरिकों से स्वस्थ शरीर व स्वस्थ मन के लिये रविवार 26 मार्च को प्रातः 6 बजे चौपाटी के सामने उपस्थित होकर इसका लाभ लेने की अपील की है।